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Задача 1.1. Пётр нашёл в кладе под дубом шкатулку. В шкатулке лежало ожерелье
с бусинками: алой, белой, красной и оранжевой (посмотрите на картинку).

алая

белая

оранжевая

красная

Пётр разложил ожерелье в одну прямую линию.

Нарисуйте, в каком порядке идут теперь бусины на этом прямом ожерелье.



Задача 1.2. У Ефима было 6 шестиугольных монет. Каждую из монет Ефим рас-
колол на две части. Соедините половинки монет, из которых можно сложить
шестиугольник.

Задача 1.3. Чебурашке прислали 5 апельсинов, 6 мандаринов и 5 лимонов, и он
разложил их в две корзинки. В левую корзинку он положил на 1 апельсин больше,
чем в правую. В правую корзинку он положил на 2 мандарина больше, чем в левую.
А всего в левой корзинке оказалось на 4 фрукта больше, чем в правой.
Запишите, сколько апельсинов, мандаринов и лимонов лежит в каждой кор-
зинке.

Левая корзинка Правая корзинка

Апельсины Мандарины Лимоны Апельсины Мандарины Лимоны

Задача 1.4. Канадские аборигены используют свой алфавит и язык. Перед вами
несколько слов на этом языке, в каждом из которых буквы идут в алфавитном
порядке:

ᐁᐂ, ᐂᐊ, ᑕᑎ, ᐂᒪ, ᑎᓂ, ᒪᓬ,ᓂᐁ, ᓬᐊ.
Выпишите эти буквы алфавита аборигенов в правильном порядке.

Буквы идут в таком порядке:



Задача 1.5.Садпрямоугольнойформыс севера ограничендеревней, сюга—рекой,
с запада — полем, а с востока — лесом. Среди деревьев, аккуратно посаженных
рядами, стоит ровно одна вишня и одна слива.

• Вишня обозначена на картинке
серым.

• Слива находится на таком же
расстоянии от деревни, как и
вишня.

• Расстояние от сливы до поля
равно расстоянию от вишни до
леса.

Покажите, где стоит слива.

Деревня

Л
е
с

Река

П
о
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е

Задача 1.6.Клими Тимидут в поход. У Тима есть 3 пакета с едой по 1 кг, а у Клима—
пять пакетов с едой по 3 кг. Сколько своих пакетов Клим должен отдать Тиму, чтобы
распределить еду поровну по весу?

Ответ:

Напишите своё решение ниже




